

**ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 11/2010****ΑΠΟΦΑΣΗ 082/2010**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 12η Απριλίου 2010, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 11η/2010 συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 08-04-2010 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και όλα τα τακτικά μέλη, ήτοι οι κ.κ. 1) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 2) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 3) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 4) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 5) Κουδούνης Αργύριος και 6) Κουρκουτάς Γεώργιος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα που το Σώμα δέχθηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά θέματα λόγω του επείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο:

**Παράταση της σύμβασης για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ (ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΛΑΤΟΜΕΙΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ)».**

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα ότι ο Δήμος Καλαμάτας είχε συνάψει την υπ' αριθ. πρωτ. 14133/15-6-2009 σύμβαση με την εταιρεία «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΡΤΣΩΝΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» για την προμήθεια δομικών υλικών για τις ανάγκες του Δήμου (προμήθεια υλικών λατομείου & προμήθεια σκυροδέματος), έτους 2009, στην οποία είχε δοθεί παράταση κατά τρεις μήνες, ήτοι έως 31-3-2010.

Με την παρούσα απόφαση καλείται το Σώμα να εγκρίνει την παράταση της παραπάνω αναφερόμενης σύμβασης κατά τρεις (3) μήνες, ήτοι μέχρι 30-6-2010, με τους ίδιους όρους και τις ίδιες τιμές.

Για το παρόν θέμα διεξάγεται διαλογική συζήτηση, η οποία έχει ως εξής:

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Έχει λήξει η δυνατότητα προμήθειας αδρανών υλικών, τσιμεντών κλπ., έχει υποβληθεί αίτημα στο Υπουργείο Εσωτερικών του οποίου απαιτείται η έγκριση η οποία δεν έχει έρθει ακόμη. Έγινε συνεννόηση με τον Επίτροπο για παράταση της σύμβασης του 2009 με τις ίδιες τιμές μέχρις ότου ολοκληρωθεί η νέα δημοπρασία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν έχουμε κάνει διαγωνισμό διότι δεν έχει εγκριθεί η σχετική διαδικασία, προβλέπεται από τον ΕΚΠΟΤΑ, από το Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Οικονομικών λόγω καθυστέρησης ορισμού Γενικού Γραμματέα. Πήγε ο Αντιδήμαρχος στα εντελλόμενα συζήτησε με τον Επίτροπο, μπορούμε να προχωρήσουμε με τις περσινές τιμές στην προμήθεια αδρανών υλικών και όταν θα έρθει η απόφαση από το Υπουργείο Οικονομικών θα προχωρήσουμε στο διαγωνισμό.

Η Δημοτική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα,

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

**Εγκρίνει την παράταση της υπ' αριθ. πρωτ. 14133/15-6-2009 σύμβασης του Δήμου Καλαμάτας με την εταιρεία «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΡΤΣΩΝΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ (ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΛΑΤΟΜΕΙΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ)», κατά τρεις (3) μήνες, ήτοι μέχρι 30-6-2010, με τους ίδιους όρους και τις ίδιες τιμές που αναφέρονται στη διακήρυξη και στη σύμβαση.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

**Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Παναγιώτης Ε. Νίκας

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Γιαννακούλας Γρηγόριος
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
3. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
4. Κοσμόπουλος Βασίλειος
5. Κουδούνης Αργύριος
6. Κουρκουτάς Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα 16 Απριλίου 2010  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ  
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)